

Виходить у Львові що дня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліця Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

(Болгарія супротив македонської справи. — Російські політики про англійсько-япанський договір.)

Положене в Македонії стає з кожним днем гірше, так, що в Болгарії почали знов цілком поважно побоювати ся вибуху великої ворохобні вже в недалекій будучности. Кожного дня появляють ся в болгарських часописах, без огляду на їх політичний напрям, горячі протести против гноблення Християн в Македонії. Навіть урядова „Болгарія“ замістила такий протест у ветушній статі п. з.: „Македонські справи“. Та стаття набирає тим більшого значіння, що „Болгарію“ редагують лично теперішній президент міністрів і міністер справ внішних. Тому згадана стаття може уважатися урядовою заявою болгарського правительства, і зробила в політичних кругах балканських держав велике вражінє — найбільше в Константинополі. Стаття звучить: „Заколот і нелад вздовж цілої нашої границі примушують болгарське правительство до поважної задуми. Ті заколоти удержують населене болгарського князівства в безнастанній трівозі, а внаслідок невиносимого положення в Македонії і адрианопольській провінції, Болгарія переповнена тепер ріжними емігрантами. В Софії, Кістенджилі, Дубнику, Пловдиві, Варні і многих інших містах перебуває тепер множество учителів, селян, ремісників і т. и. позбавлених

всіх средств до життя. Серед македонських емігрантів єсть багато таких, котрі поліції роблять чимало клопотів і журби. В послідних же часах справа стала ся ще о стілько тяжшою, що ті люди під впливом агітації борють ся самі між собою і доводять часто до уличних борб. Правительство робить що може, аби втихомирити непосидючих емігрантів, котрими тепер займає ся безусловно більша часть болгарської поліції. Цілі відділи войска стережуть турецьких границь перед находом тих неспокойних людей. А супротив того ми маємо цілковите право жадати, аби примінено поважні і справедливі средства для заведеня ладу в сумежних з нами турецьких землях. Турецькі власти нічого доси не зробили і нічого не роблять, аби завести порядок і лад в тих краях. — В послідних двох літах вивезено з Македонії і адрианопольської провінції звиж 300 Болгар до Азії, сотки інших гинуть в місцевих в'язницях, а тисячі глядають захисту в болгарським князівстві. Цілі села поруйновано, тисячі родин понищено. Ще весна на добре не розпочала ся, а з Македонії вже доходять вісти о нових і частих кровавих борбах між турецькими войсками а християнськими ворохобниками. — Болгарське правительство зложило вже нераз докази, що не лише не підпірає, але противно, старає ся всіми средствами спиняти революційну діяльність македонських емігрантів. Отже нехай всі, кому зависить на ладі і порядку в Македонії, звернуть ся до Царгорода і там скажуть тому, до кого то належить, що так дальше не може бути. Час вже скінчити з гнобленем, а розпочати рефор-

ми. Коли новий, спосібний і енергічний великий везир змінить дотеперішній спосіб поведеня турецького правительства — чого після всякої імовірности треба надіяти ся — то віддасть тим найбільшу прислугу Македонії і причинить ся найбільше до успокоєня умів.

Становище, яке займе Росія супротив оголошеного англійсько-япанського союзу, було довгий час загадкою для європейських політиків, бо в першій хвили російські часописи завзято мовчали. Аж пізнійше російська праса одноголосно заявила, що того союзу не уважає неприязним для Росії. То була зі стерони російської праси дуже дипломатична заява, особливо супротив голосів англійської праси, котра не знала як виявити свою радієть, що Англії, тій зненавидженій вороди Англії удало ся придбати союзника. Однак як загалом думают, російські політики не занехають примінити ся до англійсько-япанського союзу і приготувлять ся на всякий єдучай. Росія з огляду на свою велику силу може ждати на дальший хід подій.

## Новинки.

Львів дня 21-го лютого 1902.

— Ювілей Папи Льва XIII. У Львові розпочав ся ювілей Папи вчера, але вже передвчера дзвони всіх львівських храмів звістили, що торжество наближав ся. Вчера рано відбули ся в многих церквах торжественні богослуженя, получені

21) Передрук заборонений.

## УАРДА.

Повість із старого Єгипту.  
Юрія Еберса.

(Авторизований переклад з дванадцятого німецького виданя.)

(Дальше.)

Намістник кілька разів то поблід, то почервонів ся, коли читав той лист. Тепер, здвигнувши плечима, поклав его на стіл, встав і опер ся об один із стовпів, що двигали сволюки комнати, і задуманий дивив ся в землю.

Чим довше роздумував, тим менше веселе було его лице. — Пігулка, засолоджена медом, що єї дають женщинам! <sup>1)</sup> — замуркотів він сам до себе. Відтак приступив назад до стола, перечитав ще раз письмо короля і сказав: Можна від него научити ся, як призвоятися а заравом противити ся та й не забувати при тім, щоби показати свою великодушність в повнім блеску. Раззее знає свою доньку. Она дівчина як і другі та й не схоче вибира-

<sup>1)</sup> В лікарських папірусах знаходять ся двоє які реценти до робленя пігулок, котрі Єгиптяни для запаху брали до рота; без меду були для мужиц, з медом для женщин.

ти собі мужа, котрому вдвоє тільки літ, що йї, і котрий би міг бути єї батьком. Раззее хоче „піддати ся“, а я повинен „піддати ся!“ Та кому? Осудови і виборови упертої дитини!

По сих словах кинув він листом в такую злостию на стіл, що він посунув ся по нім і впав на землю.

Німий невільник підпаяв его і поклав осторожно назад на стіл, підчас коли его пан кинув кулю в срібну посудину.

Кількох урядників вбігло до комнати, а Ані приказав ім привести до себе арештованого карлика пані Катуті. Він в души відказував на короля, котрий в своім наметі в далекім таборі гадав, що зробив его щасливим, давши єму доказ своєї найвищої ласки.

Коли комуєть щось злого приписуємо, то уважаємо его легко за нашого ворога, а коли би він нам рожу подавав, то гадаємо, що він то робить не задля єї запаху, а задля того, щоби она нас вколола.

Карлика Нему привели перед намистника, і він кинув ся перед ним на землю.

Ані приказав урядникам вийти і відозвав ся до малого: Ти мене змусив замкнути тебе до в'язниці. Ветань!

Карлик встав і сказав: Дякувати тобі й за арешт!

Намістник видивив ся здивований на него, а Нему трохи ніби хитро, трохи покірно говорив дальше: Я побоював ся о мое житє, а ти не лиш не скоротив мені віку, але ще й продовжив, бо в самотній в'язниці був мені час довгий і хвилі ставались мені годинами.

— Сховай собі свої дотепи для жінок —

відповів намистник. — Як би я не знав, що ти то робиш з доброго серця і в дусі пані Катуті, то я би тебе вислав в ломі каміня.

— Мої руки, — сказав на то карлик усміхаючись, — могли би ломити хіба камінчики до забавки на дощинці <sup>2)</sup>; але мій язик то як вода, що одного селянина робить богачем, а другому забирає его поле.

— Знайдуть ся такі, що зуміють єї за-  
тамувати.

— Та она пливе й так на руку моїй пани і тобі, — сказав карлик. — Я показав лиш нарікаючим людям, хто ріже їх тіло та проливає їх кров, а від кого можуть сподівати ся мира і щастя. Я налив в рани золи і хвалив лікаря.

— Але перозважно і не звиваний до того! — перебив єму намистник. — Іншим разом показав ся ти чоловіком, котрого можна ужити, і я би хотів задержати тебе на пізнійші часи. Але занадто ревні приятелі роблять більше шкоди, як явні вороги! Коли мені тебе буде потреба, то я тобі дам знати. Аж до того часу держи язик за зубами. Ідиж тепер до своєї пані і передай Катуті отсе письмо, що наспіло для неї.

— Многі літа синові сонця, Аніму! — відозвав ся на то карлик, і поцідував намистника в ногу. — А для моєї пані Неферти не понесу ніякого листу?

— Поклони ся їй від мене, — відповів намистник. — Скажи Катуті, що я по вечері

<sup>2)</sup> Єгиптяни знали вже рід гри подібної до теперішних шахів і любили тою грою забавляти ся.

з одвітними проповідями і науками про ювілей сьв. Отця. Всюди брала в тих богослуженнях участь пкільна молодіж. В лат. катедрі відбуде ся торжественне ювілейне богослуження в неділю дня 23-го с. м. Відправив его Впреосьв. архієпископ др. Більчевський. В архікатедра́льній церкві сьв. Юра відправив торжественне богослуження в окруженню капітули і численного духовенства Впреосьв. Митрополит Шептицький. На богослуженню явили ся: Віценрезидент Намістництва п. Лідль, Віцепрезидент ради пкільної краювої др. Плажек, представителі військових властей, прокуратор скарбу радник Двора др. Корн з заступником прокуратора дром Енглем, радник Двора п. Мавтнер, професори університету і представителі інших властей. Відділ ветеранів творив в катедрі шпалір серед численно зібраної публіки. По богослуженню виголосив Впреосьв. Митрополит проповідь, в котрій поспели значіне торжества. — Також в катедрі вірменській відбуло ся торжественне богослуження, відправлене Впреосьв. архієпископом Теодоровичем. В богослуженню взяли участь представителі властей і багато публіки.

— **Намірене самоубийство.** Вчора о 4-ій годині пополудни зачули люди в камениці при улиці Чарнецького ч. 6 вистріл в комнату Вітовта Деманьчука, сотрудника „Діла“, а коли вбігли до неї, застали его лежачого без пам'яті і в крові. Лікар зі стації ратунової знайшов рану від кулі в стороні серця. Самоубийника відвезено до шпиталю, де зараз приступлено до вишлення кулі. Стан недужого єсть дуже грізний. Причиною самоубийства мала бути нещаслива любов; бодай здогадують ся того з поезійки, написаної для якоїсь панни. Під тою поезійкою було написано: „Не кажи нікому. Я то написав ва пів години перед смертю. В. Деманьчук“.

— **Утопила ся.** В Кривім, повіта скалатського утопила ся дня 19 с. м. Катерина Халуца, жінка зарібника Петра Халуци. Она прала того дня пополудни біле на потоці, упала з дошки і утопила ся. Нещаслива мала хворобу сьв. Валентія і здаєть ся в приступі сеї хвороби упала в воду.

— **Самоубийство.** В Бурштині застрілив ся Лев Рашке, повнова́стник кн. Станіслава Яблоновського. Причиною самоубийства мала бути якесь надужитє в адміністрації.

прийду до неї. Поводатор короля не писав нічого, але він, як зачувати, здоров. Ідиж тепер і стережи свого язика.

Карлик вийшов з комнати, а Ані пішов до просторої світлиці, де ему подали обильну вечерю, зложеноу з многих, дуже старанно приготовлених страв. Ему відійшла була охота до їди, але він все-таки покоштував з кожного полумиска, і сказав слугі, що ему послужував, яка кожда страва.

А тимчасом думав о листі короля, о Бент-Анаті, та й о тім, чи порадно виставляти ся на єї відмову.

По вечері закликав свого покоєвого, казав ся гладко обголити, помалювати, убрати та прикрасити і подержати собі зеркало. Придивляв ся собі з напруженою увагою, а коли сів на носилку, щоби его занесли до его приятельки Катуті, признавав собі, що він все ще може називати ся красним мужчиною.

— А що було би, як би він сватав ся до Бент-Анати і як би она его приняла?

• Его таки щось гнало до Катуті, котра уміла завжди знайти якесь розумне слово в таких случаях, коли він розважачи по ст разів всіляке „за“ і „против“ не міг рішити ся.

За єї порадою зажадав він княгині собі за жінку як би лиш нового доказу чести для себе, як би підвищення своїх доходів, як би запоруки, котра би забезпечувала его особу. Бент Анат не була ніколи его сердю ані близькою ані дальшою, як кожда инша красна жепшина в Єгипті. Тепер станула перед его душею єї горда благородна личність, і ему здавало ся, мов би він мусів споглядати на ню як би на якусь далеко вишу від него появу. Его то гнівало, що послухав Катутиної ради і вже зачинав бажати того, щоби его сватанє не було приняте. Подружжє з Бент-Анатою здавало ся ему прикрим. Ему було на душі так, як тому, що старає ся о високий уряд а преці знає, що его вимоги суть для его сил за високі, як тому честилубивому, котрого хочать

## ТЕЛЕГРАМИ.

**Відень 21 лютого.** При вчерашній генеральній дебаті бюджетової прийшло вчєра до великої авантури, підчас котрої сьбівано пісню, що зачинає ся словами *gummi arabicum, gummi elasticum*. Опісля промавляв пос. Пігуляк висказуючи жадање Русинів в загалі, а буквинських Русинів з окрема.

**Мадрит 21 лютого.** Положенє в Барцельоні погіршило ся. Страйкуючі забили трох робітників, котрі хотіли вернути до роботи. В місті розліщено плякати, грозячі динамітом і бомбами, скоро войско буде дальше стріляти. Поліція арештувала кількох анархістів.

## Переписка зі всіми і для всіх.

**Просимо не присилати ані марок листових, ані карт кореспонденційних, бо листовно не відповідаємо нікому.**

**Ант. Явор. в Город:** Хвороба, про котру пишете, єсть родом т. зв. водної пухлини. Але треба то зпати, що сама водна пухлина яко така не єсть хворобою сама про себе, а лиш наслідком хвороби якоїсь часті тіла, якогось органу в тілі, н. пр. серця, легких, нирок, печінки, крові і т. п.; отже щоби вилічити від водної пухлини, не досить лиш вигнати воду з тіла якимись средствами н. пр. потамя, ліком, що гонит моч, або т. зв. помпованєм, але треба конче усунути саму причину водної пухлини. Річ очевидна, що в такій хворобі можуть лиш лікарі дати раду і то лиш тогди, скоро хвороба єсть вилічима; бо коли не вилічима, то

зробити королем під услівєм, щоби він тяжкої корони не здоймав ніколи з голови. Правда, що коли би щось иншого удало ся — а очи ему при тій гадці засьвітили ся — коли би судьба поставила его на місце Рамзеса, то тогди був би він і для неї необмеженим королем і паном та велителем і ніхто не посьмів би потягати его до одвічальности за то, чим і яким він для неї.

## Глава десята.

Підчас коли то діяло ся, що розказанє попередю, не обійшло ся й в домі королівського поводатора Мени без гостей.

Дім той був подібний до сусідної Паакерової спадщини, лиш будинки не були так нові; помальовані стіни і стовпи були облзли, а великий город був запустілий. Лиш близько дому, в котрім мешкали, було кілька добре удержаних грядок з цвїтами, а отверта світлиця на стовпах, де перебувала Катуті зі своєю донькою, була так пишно уряджена, як би в якій королівській палаті.

Красно вироблені стільці були із слонєвої кости, столи з гебанового дерева і мали позолочувані ноги так само як і софки до епочинку. На столику до наливання напиктів на столах і конзолях стояли прекрасно вироблені сирійські посудини до напиктів всілякого вида; всюди стояли красні вази, повні цвїтів, з алябастрових чарок виходив делкатний запах, а ноги таки аж ніби потапали в густій вовні коврів, котрими була вистелена світлиця.

Понад тою ніби в неладі розставленою знадобою уносило ся, щось так розкішного так повабного, що годі того описати.

На софці лежала красна Неферт; розтягнула ся як довга і бавила ся з білою кіточкою, а муринська дівчина робила їй війкою холод, підчас коли єї мати Катуті працювала ся ще з далека зі своєю сестрою Сетхем та єї сином Паакером.

й лікарі не порадять нічого, хіба що можуть зробити якусь пільгу. Але поміч недужій чи сяк чи так треба давати. Ми би радили для того відвезти жінку до Львова на клініку. Само ліченє не буде нічого коштувати, лиш дорога там і назад і перший побуть у Львові заким примістїте жінку. Можна також подати просьбу до дирекції в Станіславові о зниженє ціни їзди, сказати в поданю що хоче ся відвезти недужу до шпиталю і до поданя приложити сьвідочтво убожества. На клініці заким приймуть недужу, розслідять хворобу єї і скажуть, що дасть ся зробити, а що ні. Час вибирати так, щоби приїхати до Львова рано і бути перед 10 год. перед полуднем на клініці. — **Ал. Кіс. в Чем.:** Лікар зовсім має рацію, щоби дитина маючи ціп'яка (солітера) побуду цілу добу у него і він таки добре і шире Вам радить, коли хоче єї взяти до себе, а за то годі его винувати, що він не може виїхати до Вас на цілу добу; він же робить то, що може. Дитину хоч би й яку маленьку можна преці завиннути тепленькою і поїхати з нею. Ліку від ціп'яка не можемо подати ніякого і не важте ся самі лічити дитину. Атже перед кількома тижнями був у Відни такий случай, що старший чоловік, котрому навіть лікар записав лік, вишив того ліку за багато і мимо того, що коли почув ся небезпечно слабим пішов до шпиталю і там его ратували, він помер. Сам лік не єсть небезпечний, але треба знати як его ужити. По нашій думці було би найліпше відвезти дитину до Львова, до шпиталику сьвятої Софії, при улиці Личаківській коло костела сьв. Антонія. Ваш лікар може мати якусь перешкоду, а тут єсть лікар кождої хвилі. Відтак може треба буде дитину через якийсь час скрїпити і ліпше відживити, бо знов перед самим ліченєм мусить дитина трохи голодувати. Відтак треба вибрати й догідну пору до ліченя. іменно, коли ціп'як зачинає сам від себе частями виходити. Дитину можна, як сказано, тепло завиннути, аще не дуже обтискати, над головою зробити з теплої хустки рід будки, щоби дитина могла легко віддихати а не застудила ся і так єї завезти аж на залізницю. — **Провізор церковний Т. Зах.:** Всілякі прибори церковні як чаші, монетран-

Обое зайшли були до неї перший раз від чотирох літ, значить ся, від тої пори, коли Мена оженив ся був з красною Нефертою і здавалось, що тепер по давнім гніві настала знову щира згода і дружба.

Коли провонир і его мати цезли поза граатовими корчами при вході до города, звернула ся Катуті до своєї доньки і сказала:

— Хто би то був вчєра погадав? Мені здає ся, що Паакер все ще тебе любить!

Неферт почервонїла ся і вдаривши кіточку з легка війкою відозвала ся тихо: Мамо!

Катуті усьміхнула ся.

Була то жєнщина високого росту, благородної постави, але з делкатними чертами лица і живими очами та могла все ще уважати ся за красавицю. Она мала на собі довгу сукню з дорогої матерії, сягаючи аж понизше кісток, але зроблену умисно дуже скромно і темної краски, а замість обручок на раменах і на ногах, в ушах та на пальцях і замість ланцухів на шиї та клямр, які носили єгипетські жінки, яких набирала на себе звичайно також і єї сестра та донька, мала она сьвіжі цвїти, котрих було завжди подостатком в городі єї зятя. Лиш простєвський золотий диядем, знак єї королівського роду, вкривав звичайно від досьвіта аж до пізнього вечера єї, для красної жєнщини за високе, але благородно уложєне чоло та придержував довге, чорне ніби аж синяве волосє, котре не сплетєне спадало їй на плечі, мов би она не любила штучно его сплітати. Але нічо на ній не було без вирахованя і она була певна того, що єї лиш в диядемі та скромнєвській сукні але в королівській поставі всюди добачать і будуть борзо наслідувати не лиш єї нопу, але й єї рухи.

А все-таки жила Катуті довший час в бідності, ба, та й тепер мало що мала свого. Жила на спадщині свого зятя, мов би в гостині у него і яко управителька его маєтности, а перед ним, заким єї донька віддала ся, мешкала зі своїми дітьми в домі, що належав до єї сестри Сетхем.

ни, ліхтарі срібні, бронзові, нікелеві і т. п. вирабляє у Львові Іван Випасек (ул. Краківська ч. 5). Він купує також всі старі і неужиточні того рода предмети до перетоплення. Отже можна за старі і за доплату дістати нові. — **Василь О. в Шупар.**: Книжку з котрої можете добре навчитися пізнавати ся на товарах, дістанете в товаристві „Просвіта“ у Львові, Ринок ч. 10, за ціну мабуть 25 кр. (50 с.) під заголовком „Наука о товарах“, підручник для читальні „Просвіти“, купців і крамарів і тих, що хочуть ними стати; написав К. Качникевич. Але ніяка книжка не навчить Вас, звідки найкористійше побирати товари, бо хоч би й знали перші джерела, то не зможете від них побирати, бо Вам до Вашої крамниці треба лиш маленько, а ту дрібку годі спроваджувати н. пр. з Триєсту, Відня, Гамбурга, і т. п. Найліпше було би, як би Ви старали ся брати товари в котримсь із складів „Народ. Торговлі“ н. пр. в Боршеві або Городенці (де Вам ближше). „Народ. Торговля“ дає крамарям і опуст і кредит. О всім поучить Вас начальник складу, а що до доброті товарів, то можете бути певні, що там дістанете найліпші. — **О. Д. в Ц.**: Кланяємось добрим здоров'ям! Такі монети продають ся лиш за вартість срібла; нумізматичної вартости не мають они ніякої. Коли хочете, то пришліть, а ми дамо єї оцінити, і коли она не дуже витерта або не обрізана, то самі купимо, і ще накинемо 40 до 50 с. — **Стефан Дроботюк в Устерік.**: По молитвенник напишіть до Тов. „Просвіта“, Львів, Ринок, ч. 10. — **Йосиф Трач**: Невитягнений. — **О. Б. в Б.**: Не витягнений.

(Просимо присилати питання лиш на імя редактора Кирила Качникевича, а не присилати ані марок, ані карт кореспонденційних до відповіді).

Она була жінкою свого власного скоропомершого брата<sup>3)</sup>, котрий любив пишноту і розтратив більшу часть маєтностей, які єму ще лишила була родина нових фараонів.

Коли була цювдовіла взяв єї був до себе з дітьми як сестру єї шурина, Паакерів батько. Она мешкала в окремім домі, мала доходи з маєтности, яку визначив для неї старший могоар, таї здала на шурина виховане свого красного а розпущеного сина, котрий виростав з вимогами великого паніча.

Гордій Катуті було би ветидно було так великих добродійств і они би єї були пригнобляли, як би она була вдоволена ними і годила ся на спосіб поступованя своїх благородних добродійв. Але то зовсім так не було; противно, їй здавало ся, що їй належить ся євітлійше положене, она чула ся тим обидженою, коли єї легкодушного сина, що ще ходив до школи, напоминали, щоби він брав ся поважнійше до роботи, бо пізнійше буде мусів спутити ся на то, що знає і на свої власні сили. Та її то єї вражало, коли єї шурина при нагоді напоминав єї до ошадности і отверто, як то було єго звичаєм, пригадував на єї скромні средства та на непевну будучність єї дитий.

При тїм була она й рада з того, що може уважати ся покритвоженою, бо тогди чула ся в праві сказати собі, що єї своїки не вели всіми своїми добримі ділами винагородити їй тої кривди, яку їй зробили. Та й на ній оправдав се той досвід, що на нікого лекше не відказуємо, як на добродія, котрому ми не

<sup>3)</sup> У стародавних Єгиптян вільно було братови женити ся зі сестрою. Пізнійші єгипетські королі з македонсько-грецької родини Птолемеїв прийняли були також той звичай, хоч то було проти македонського звичаю. А всеж-таки, коли Птолемеї II, званний Філадельфос, оженив ся був зі своєю сестрою Арсіною, треба було се подруже оправдати м. що то стало ся під впливом двох планет, Венери і Сатурна, котрі в тїм часі станули були близько себе.

## Надіслане.

— „Товариша“ ілюстрований календар на 1902 р. можна дістати у всіх складах „Народної Торговлі“ по ціні 1 К.

— „3 живого і мертвого“ поведі Євгена Мандичевского, дістати можна в руских книгарнях і у автора: площа Академічна ч. 4 П. поверх, по ціні 1 Кор. за брошур. і 1 К. 30 с. за оправлену книжочку.

— „Краєвий Союз кредитовий“ видав для руских товариств кредитових потрібні друки і продає їх по отсїх цінах:

1. Книга довжників . . . аркуш по 10 сот.
2. Замкнення місячні . . . 2 аркуші „ 5 „
3. Інвентар довжників . . . аркуш „ 5 „
4. „ вкладників . . . „ „ 5 „
5. „ уділів . . . „ „ 5 „
6. Книга головна . . . „ „ 10 „
7. „ ліквідаційна . . . „ „ 10 „
8. „ вкладок щадничих „ „ 10 „
9. „ уділів членських „ „ 10 „
10. Реєстр членів . . . . . „ „ 10 „

Купувати і замовляти належить в „Краєвим Союзі кредитовім“ у Львові, Ринок ч. 10 I. поверх.

— Дирекція „Дністра“ подає до відомости всіх членів товариства і інтересованих сторін, що від 1-го н. ст. лютого 1902 р. буде товариство взаїмних обезпечень „Дністер“ і товариство взаїмного кредиту „Дністер“ уридовати два рази денно, то є перед полуднем і по полудни, — місто дотеперішнього одпорозового урядованя. — Сторони можуть полагоджувати свої діла в тих товариствах в годинах: від 9 рано до 12<sup>1/2</sup> в полудне і від 3 до 5 по полудни в будні дни, а від 10 до 12 в полудне в неділі і свята. В наших годинах канцелярії і каси для сторін замкнені.

годні відвдичити ся за то, що він доброго нам зробив.

Коли єї шурина прийшов сватати єї доньку за свого сина, она все-таки охотно на то згодила ся.

Неферт і Паакер виростили були разом, а в тїм сполученю виділа она забезпечене своєї власної будучности і будучности своїх дитий. На короткий час перед смертю могоара засватав ся поводитор Мена до Неферти, але она була би єго не прийняла, як би сам король не підпірав був сватаня свого молодого товариша военного і любимця.

По весілю перенеслась она з Нефертою до Менового дому, а коли Мена пішов на війну она обняла завідательство єго великих, але вже єго батьком задовжених, маєтностей.

Судьба дала їй тогди средства в руки відшкодувати себе і свої діти за довгі неостатки; але она уживала їх лиш на то, щоби дати волю своїй вродженій спонуці, котра перла єї до того, щоби она звертала на себе увагу і давала себе подивляти, щоби помагала виступати своєму синові в рядах найзнатнійших молодих людей на взових перегонах, та щоби окружити свою доньку веллякою пишнотою як яку княгиною.

Коли намістник, що був приятелем єї покійного мужа, спровадив ся до фараонської палати в Тебах, зблизив ся до неї, а зручна і рішима жєнщина уміла зробити ся нерішимою чоловікови зразу приятною, а наконєць таки такою, без котрої він не міг обійти ся.

Она використала ту обставину, що як она так і він походили із старого королівського роду, щоби розбудити в нїм честилюбивість і зробити єму вигляди, о котрих він, закїм ще завів з нею щирю дружбу, не був би важив ся і подумати, уважаючи їх за злочин.

(Дальше буде).

## Виданя

Руского педагогічного Товариства.

Образкові виданя.

\*Зьвіринець 20 сот. \*Гостинець 20 сот. \*Забавки 20 сот. \*Менажерия 20 сот. \*Робінзон Чайченка 80 сот., опр. 1 К. 10 сот. \*Квіточка 40 сот. \*Віночок 40 сот. Гете-Франко: Лис Микита (друге цілком змінене видане) 1 К., опр. 1 К. 30 с. \*Мірон: Пригоди Дон Кіхота (друге видане) 80 с., опр. 1 К. 30 с. \*Наші зьвірята 80 с. \*Діточі вигадки ч. I 60 с. \*Діточі вигадки ч. II 60 с. \*Забавки для дітий 80 с. \*Мала менажерия 70 сот. \*Велика менажерия 80 с. \*Нашим дітям ч. I 80 с. \*Нашим дітям ч. II 80 с. \*Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5 по 50 с., опр. разом 2 К. 90 с. \*Казки народні ч. 1 і 2 по 50 с., опр. разом 1 К. 30 с. \*Байки Брячанінона 30 с. \*Байки братів Гмірів 50 с.

Виданя без образків.

\*Читанка ч. I, II, III, IV. опр. по 40, без оправи по 20 с. \*Китиця желань 2, розширене видане 40 с. \*Ів. Франко: Абу Каземові Капці 40 с. \*Ів. Франко: Коли ще зьвірі говорили, казки для дітий 80 с., опр. 1 К. 10 с. \*Учитель на р. 1890—1900 по 4 К. \*Дзвінок з р. 1892—1900 по 6 К. \*Ів. Левицкий: Попались. Різв'яні сцени 20 с. \*Вол. Шухевич: Записки школяря 40 с.; Від Бєскида до Андів 20 с. \*В. Чайченко: Олеся; Комар; Два оповіданя по 10 с.; Дума про княгиню Кобзаря 10 с. \*О. Нижанковський: Батько і мати, двосьпів з фортепяном 20 с. \*Леоніда Глібова: Байки 10 с. \*Дніпрової Чайки: Казка про сонце та єго сина; Писанка по 10 с.; Коза дєреза 1 К. 60 с. \*Мапа етнографічна Руси-України 1 К. 20 с. \*Гордієнко: Картагинці і Римляни 40 с. \*Юлій Верне: Подорож довкола землі 1. Кор. 20 сотиків, оправлена 1 Кор. 30 сот. \*Барановський: Приписи до іспитів 40 сотиків. \*Молитвенник народний 30 сот., в полотно оправлений по 40 сот. \*Др. А. Кельнер: Коротка істория педагогі 1 К. 20 с. \*Василь В-р Джонатан Свіфт. Подорож Гулівера до великанів 50 с. \*Василь: Подорож Гулівера до краю Ліліпутів 50 с., опр. 64 с. \*Остап Макарушка: Короткий огляд русоукр. письменства 30 с. \*Мальота: Без родини 80 с., опр. 1 К. 20 с. \*Віра Лебедова: Гостинець дітям 50 с. \*Віра Лебедова: Малі герої 50 с., опр. 70 с. \*Др. Мандибур: Олімпія 70 с. \*Сальо: Непос, учебник для III класи гімназ 1 К. 30 с. \*А. К.: Робінзон неілюстрований 20 с. \*Kokurewicz Józef: Podręcznik dla kancеляry szkolnej 1 К. \*Др. Мих. Пачовський: Замітки до науки руської мови 60 с., Биливи і думи 20 с., Народні Думи з поясненями, I. ч. 64 с. \*Тарас Шевченко: Кобзар 2 К. 40 с., опр. 2 К. 80 с., в полотно 3 К. 10 с., \*Кобзар для дітий 40 с. \*Ів. Спілка: На чужині 40 с., опр. 54 с. \*А. Глодзінський: Огород шкільний 1 К. 20 с. \*Мих. Коцюбинський: Оповіданя 40 с., опр. 54 с. \*Олекса Катренко: Оповіданя 40 с., опр. 54 с. \*Стефан Пятка: Дарунок для дітий 40 с., опр. 60 с. \*Стефан Пятка: На прічках, оповід. 30 с., опр. 44 с. \*Оповіданя для дітий 40 с., опр. 54 с. \*Картки з історії України-Руси. 40 с. \*А. Кримський: Переклади 40 с., опр. 44 с. \*А. Пушкін: Байки 30 с. \*Д. Н. Мамина-Сибіряка: Дитячі оповіданя 30 с., опр. 44 с. \*Марта Борєцка: істор. оповід. 64 с., опр. 84 с. \*Марко Вовчук: оповіданя I. часть 30 с.; опр. 44 с. \*Поєми О. Кониського: 30 с., опр. 44 с. \*Гр. А. Толстой: Казки 40 с., опр. 54 с. \*Покарана Лож, комедійка Кучальської 20 с., опр. 34 с.

Книжки, названені зьвіздкою, апробовані Радою шкільною на нагороду пишности, а „Огород шкільний“, поручений до бібліотек шкільних.

Дістати можна в книгарні Наукового Товариства імен. Шевченка, ул. Чарнецького, ч. 26. і в книгарні Ставропії.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

„**НЕКТАР**”

Головний склад у Відни, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю  
**Братів К. і Ц. Попов у Москві.**

Д. і к. надворні доставці Австро-Угорщини. Доставці Двора царсько-російського  
Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.  
Золотий медаль в р. 1892. | **Grand prix** | Золотий медаль  
Grand prix в р. 1900, | найвиспа відзнака на виставі | найвиспа відзнака на виставі  
найвиспа відзнака на загаль- | в Антверпії 1894 р. | в Штокгольмі 1897 р.  
них виставах в Парижі, |

**Ц і н н и к.**

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	№г. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлону
1/1	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.30	6.70
1/2	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	3.35
1/4	3.80	2.75	2.55	2.25	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
1/8	—	—	—	—	1.05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і опакowane бесплатно.

**ОБРАЗИ  
СВЯТИХ**

**Важне для родин і шкіл!**

- Вечера Господня *Леонарда да Вінчі* рит. на міді величини 44×80 см. . . . . 12 зр.
- Сикстинська Мадонна *Рафаеля* величини 41×31 см. . . . . 4 зр.
- Непорочне почаття *Мурілля* величини 42×32 см. . . . . 4 зр.
- Христос при кирици з Самаританкою *Караччіого* величини 37 1/2 × 63 см. . . . . 4 зр.
- Ессе Ното *Івіда Рені* вел. 49×39 см. . . . . 5 зр.
- Христос несучий хрест *Рафаеля* величини 52×36 см. . . . . 4 зр.

Всі ті образи (штихи) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торгівлях образами. Висилають ся лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецького.

**MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON**

Пяте цілком перероблене і мобільшене видане, новне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

**Разом 20 томів по зр. 6.**

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось єго в 4-ох виданнях більше як шістора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавійший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **по 3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

**СТЕЛЛЯ**

найновійший інструмент сальоновий швейцарский, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевский** годишникар у Львові, площа Марийска (готель французский).